



В городе Чердыни местный житель признан виновным в незаконном проникновении в квартиру

Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом до статочными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Чердыни. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 ноября 2018 года осужденный, находясь возле дома жительницы города Чердыни, зная, что входная дверь на веранду заперта изнутри, и понимая, что проживающая в указанной квартире женщина не желает впускать его в своё жилище, сломал внутреннюю ручку двери и незаконно проник в квартиру потерпевшей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

22 марта 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1317730>